

## 好习惯让你更成功

班超编译

习惯，人皆有之。我们都是人。这意味着，成功以及成功的方式在很大程度上也可以是人皆有之的。

当最终归结到最简单的习惯时，一个人在一个行业学到的东西往往与另一个人在完全不同的行业学到的东西极其相似。

无论你在一个行业，做什么工作，成功的秘诀都是一样的。因为追求的目标不同，会有细微的差别和细节的差异，比如，CEO与音乐家所面临的挑战就不同。但是，有三个主要变量永远都是成功必不可少的。

## 1. 找一个团队

没有人能独自成功。

每一个成功的故事都包含那个人有一天找到了她的“部落”。在这个团队里，她的技能和才华得到培养和扶持。这个团队对她的发展扮演着至关重要的角色。不管这个团队是她在什么地方发现的，还是她自己创建的，它都能给她一个与他人一起成长的机会。

这个团队，使她受到挑战，允许她看到可能性并继续向上

成长。

你要在任何事情上取得成功，都需要找到你的团队。

如果你现在身处一个社团，却踮着脚尖眺望着另一个，想成为那个团队的一员，你永远不可能达到你想要的成功。

把自己放在哪里取决于你！

到一个培养你才华的地方，那里允许你变成你知道你能成为的那个人。

## 2. 了解游戏规则

每个行业都有自己的参数。

一个行业可以接受的规范以及老习惯，可能拿到另一个行业就成了陌生的，甚至令人不快的事。

要成功攀登上你面前的梯子，重要的在于，首先你得了解这个行业是如何运作的。什么妥帖合适，什么格格不入？什么让人不舒服，什么能获得赞赏？什么被认为是风险机会，什么被认为是投机取巧？

了解规则，意味着有一天你可以打破它们。

一旦知道其他人怎样运作，你可以更有效率。你就会明了如何出众地扮演自己，开创你自己的风格。

正是这种个人风格最终让

你出类拔萃。

将基本的行业常识学好、吃透，这是你出众的首要条件。

## 3. 将技能融入生活

真正的职业人从不把自己的技能、所做的事看作身外物。

并非他们有时候做什么，而是他们一直都做什么——因为他们所做的事就是他们的一部分。

真正擅长你所做的，意味着尽可能多地将你的技能融入到日常生活。

它不是你事务清单上的一项，而是一个简单习惯，像你早晨刷牙一样。

直到你渴望它成为你生命的基石，没有它就活不下去，你

才会达到最大的成功。

它不能是分开的，必须是更大图景的一部分。任何一个真正成功的人，他们都有这三个共同点：找到了自己的团队，了解游戏规则——然后打破规则，将自己所做的事深深融入到生活中去。

把这三个基本习惯结合起来，你也会达到成功的最高境界。

## 猫语者

吉建芳



## 各有各的命运

(巴西)保罗·科埃略 陈荣生编译

一位以高尚和诚实闻名的武士去拜访一位禅僧，向他求教。武士问：

“为何我感觉如此低人一等？我曾经多次面对死亡，我曾经保护过弱者。不过，看到你冥思之后，我就觉得我的生命根本不重要了。”

“请等等。等我接待完今天来见我的人，就来回答你的问题。”

武士一整天都坐在寺庙的花园里，看着人们进进出出求教。他看到了禅僧接待每一个人都是那么耐心，脸上都是挂着同样灿烂的笑容。

到了傍晚时分，大家都走了，他又问：

“你现在可以指教我了吗？”

禅僧请他进来，把他领到自己的房间。

满月在天空中照耀着，空气中弥漫着一种深沉的宁静。

“你看到月亮有多么美吗？它将穿越整个苍穹，而明天太阳将再次闪耀。”

“但阳光更明亮，可以显示我们周围景观的细节：树木、山脉、云彩。”

“我已经观察了两年，却从未听到月亮说：为什么我不能像太阳一样发光？是因为我低人一等吗？”

“当然不是，”武士答道，“月亮和太阳是不同的东西，各有其美。你不能拿这两者来作比较。”

“这么说你知道答案了。我们是两个不同的人，各自以自己的方式为自己的信仰而战，并努力让世界变得更美好。”

## 捣乱的大人

吕广英编译

学校处理那些捣乱的孩子。

在课堂上说话的孩子、回答问题前不举手的孩子、让他画房子却交给老师一张画着恐龙的孩子、不能安静地坐在椅子上片刻的孩子。

这些孩子被要求：保持安静、等叫到他们的时候、按要求去画、坐着别动。

最终，他们学会了守规矩(至少大多数人如此)。

之后，他们长大了。

但是，成年了，问题也开始来了。

我们的社会不需要不说话、不交流的成年人，不需要不问到就不发表意见的人，不需要等待指示才行动的人，不需要整天坐在隔间办公椅上的人。我们有太多循规蹈矩、碌碌无为的人，已经够多了！

我们需要的是会捣乱的成年人。

需要那些质疑现状的人，需要有行动力的人，需要有创造力和不守陈规的人，需

要对挑战有独特见解的人，需要有勇气超脱庸常的人。

坦率地讲，我们就是需要那些孩提时代没有被挫败主动性、动力、创新和自信的人。我们需要为未来培养杰出头脑的教育体系。

虽如此说，如果你已成年，我并不希望你回过头来责备父母、老师们的专横，而是希望你做一个决定：

在今后，做一个捣乱的成年人。将你的潜能最大限度地发挥出来，为工作、家庭做出有意义的改变。关键是，有能力抓住生活的要害！

